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СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ 

БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

Продовольча безпека визначається як стан, коли всі люди мають постійний 

фізичний та економічний доступ до безпечної та поживної їжі, яка відповідає 

їхнім харчовим потребам та дієтетичним переконанням для здорового та 

активного життя. Продовольча безпека включає в себе такі аспекти, як 

доступність їжі, її якість, безпека та стійкість поставок їжі [1]. 

Ситуація з продовольчою безпекою може різнитися в різних країнах і 
регіонах. Україна, як і багато інших країн, стикається з різними викликами в 

галузі продовольчої безпеки. Основні аспекти стану продовольчої безпеки в 

Україні включають [2]: 

1. Доступність їжі. Споживачам важливо мати фізичний доступ до 

достатньої кількості їжі, яка б відповідала їхнім потребам. Україна зазвичай  

виробляє достатньо продуктів харчування для задоволення внутрішнього попиту, 
але доступ до них може бути обмежений для деяких груп населення через 

економічні чи інші обставини. 
2. Якість та безпека їжі. Важливо, щоб продукти харчування відповідали 

високим стандартам якості та безпеки, щоб захистити споживачів від харчових 

ризиків, таких як харчові отруєння. Україна має відповідні закони та нормативи 

щодо безпеки та якості продуктів харчування. 
3. Стійкість поставок їжі. Забезпечення стабільних поставок їжі є важливим 

аспектом продовольчої безпеки. Різні фактори, такі як природні катастрофи,  
політичні конфлікти або економічні зміни, можуть вплинути на стабільність 

поставок їжі. 
Загальною оцінкою стану продовольчої безпеки в Україні може надати 

урядовий орган, такий як Міністерство аграрної політики та продовольства 

України або інші міжнародні та національні організації. Деякі проблеми, які 
можуть вплинути на продовольчу безпеку в Україні, включають в себе зміни в 

кліматичних умовах, економічні та політичні фактори, а також зміни у структурі 
сільськогосподарського сектору. Боротьба з такими викликами та покращення 

продовольчої безпеки є важливим завданням для українського уряду та 

суспільства [3]. 
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Продовольча безпека України може відчутно вплинути на процес 

євроінтеграції та мати важливе значення для забезпечення сталого розвитку 

країни. Євроінтеграція передбачає глибокі зміни у різних галузях економіки та 

законодавства, включаючи сільське господарство та продовольчу політику [1]. 
Перспективи продовольчої безпеки України в умовах євроінтеграції включають 

потенційне розширення ринків збуту, підвищення стандартів якості та безпеки; 
технологічний розвиток; поліпшення законодавства; сприяння сталому розвитку 

тощо. 
Членство в Європейському Союзі може відкрити нові ринки для 

українських сільськогосподарських продуктів і продуктів харчування. З цим 

пов'язані можливості для збільшення експорту, що може стимулювати розвиток 

сільського господарства та забезпечити додаткові доходи для фермерів [4]. 

Євроінтеграція вимагає відповідності українських продуктів харчування 

стандартам та вимогам ЄС щодо якості та безпеки. Це може сприяти покращенню 

якості продукції та забезпечити безпеку для споживачів. 
Євроінтеграція може стимулювати технологічний розвиток сільського 

господарства та агропромисловості в Україні. Впровадження сучасних 

технологій може підвищити продуктивність та конкурентоспроможність галузі. 
Євроінтеграція може призвести до перегляду та удосконалення законодавства, 
пов'язаного з сільським господарством та продовольчою безпекою, що сприятиме 

покращенню управління цими галузями [5]. 

Проте важливо враховувати, що євроінтеграція може призвести до певних 

викликів, таких як конкуренція на ринку, необхідність адаптації до нових вимог 

та стандартів. Отже, постійна співпраця між урядом, галузевими асоціаціями,  
фермерськими об'єднаннями та іншими зацікавленими сторонами може 

допомогти досягнути позитивних результатів у сфері продовольчої безпеки в 

умовах євроінтеграції. 
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